

КАУЧУК

Орган парткома и завкома завода СК-2 им. С. М. КИРОВА

№ 195

29 сентября 1937 г.

(690)

Готовьте достойную встречу XX годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции

РАВНОМЕРНЫЙ ГРАФИК ПОВЫШАЕТ ВЫРАБОТКУ

В контрольном журнале цеха обработки 25 сентября записано: — Блоки подавались равномерно.

Эта запись—лучшая характеристика для цеха полимеризации, потому что от равномерной подачи блоков зависит и равномерная обработка их. Соблюдение графика и переход полимеризации на выгрузку более жестких блоков—позволяют перевыполнять норму обем цехам.

Норма—23 блока. Эта цифра установлена по соревнованию в подготовке к 20-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции для всех показателей, а именно: и для выгрузки, и для разделки, и для очистки стаканов. За последние дни норма в общем перевыполняется по всем названным показателям, особенно по очистке, что освобождает занятые жидкими блоками стаканы и повышает выработку каучука.

24 сентября. Обработка приняла от полимеризации в смену „В“ 23 блока, разделала 23, очистила 23 стакана. В смену „В“ принято, разделано и очищено—24. В смену „А“ принято 24, разделано 25, очищено 28.

25 сентября. Смена „В“ приняла 25, разделала 24, очистила 26. Смена „Б“ приняла и разделала 24, очистила 22, смена „А“ приняла и очистила 24, разделала 26.

26 сентября. Смены „Г“ и „В“ приняли и разделали по 24 блока, очистили по 25. Смена „А“ приняла и разделала 24, очистила 30.

27 сентября. Смена „Г“ приняла и разделала 24, очистила 28 и т. д.

Таким образом, наибольшее перевыполнение имеют бригады стаканщиков смен „А“ и „Г“. В первую бригаду, руководимую бригадиром-стаканщиком Панковым входят рабочие: Варванцев Яданов, Щельникин и Брынов-Шейцев. Второй бригадой руководит бригадир Владимиров. В нее входят: Шерстених, Биселев, Готов, Трубецкий и Брагин. Дружная работа этих бригад по очистке стаканов в свою очередь облегчает цеху полимеризации соблюдать равномерный график подачи блоков в обработку.

Следует отметить работу молодых, недавно пришедших в цех, разделщиков Золотухина и Буянова. Они наряду с опытыми разделщиками перевыполняют норму, разделявая по 24 блока за смену. На днях им повышен разряд со второго на четвертый.

С. По.

СТАХАНОВЦЫ НА „МАЛЕНЬКИХ“ УЧАСТКАХ

Жена красноармейца Шейкина Агаша пришла в газовый цех работать минушей весной. Сразу она показала образцы аккуратного отношения к работе. Во вверенном ей помещении абсорбции всегда царит исключительная чистота. Агаша—уборщица. О ее работоспособности и аккуратности говорит такой факт. Когда Шейкина была на время ремонта переведена на другую работу, то аппаратчица Сарабова и другие запротестовали:

— Шейкина была у нас отличной уборщицей. Пусть она и впредь у нас работает!..

Этот протест является лучшей характеристикой для Агашы.

Участвуя в работах по подготовке цеха к зиме, Шейкина вместе со стеклянщиком Ледовым выполняет работы на 200%. Работа у ней, можно сказать, очень сложная—она протирает стекла цеховых окон с лубкой. Окна шестистаженного огромного цехового здания блестят.

Шейкина стремится к повышению квалификации. У стеклянщика Ледова она научилась замазывать стекла. После окончательных работ по подготовке цеха, Агаша будет включена в маларную бригаду.

Уборщица ректификации Ленихова не отстает от Шейкиной. В ее помещении очень чисто. Работая вместе с Шейкиной по протирке окон с лубкой, Ленихова научила Агашу как по-стахановски можно ускорить подготовку цеха к зиме. Это она—

Ленихова подала мысль научиться обмывке окон и показывала Шейкиной, как можно добиться хорошо это делать.

Можно сказать остекление цеха ускорено именно, благодаря стахановцам Шейкиной и Лениховой. Цех в основном уже готов к зиме. Накануне 20-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции все помещения цеха будут готовы вполне к зимнему сезону. Заостекление и протирка уже закончены. Закапчивается ремонт дверей. Бетонщик Шамаев проводит последние работы по под'ему подоконников в подвальной этаж, заделал стену, чтобы осенняя вода не забегала в помещение, заделал дыры в полах и стенах, оплукатурил стены у 148 аппаратов. Идет заливка полов асфальтом.

Широко развернулось по заводу изучение нового избирательного закона. Агаша Шейкина с сожалею малограмотна. Она хочет учиться, хочет хорошенько подготовиться к выборам в Верховный Совет. Однако учиться ей мешают некоторые причины, на которые обращаем внимание завкома. Дело в том, что у Шейкиной имеется ребенок. На время работы—до 16 часов она сдает его в ясли. И вот, надо устроить так, чтобы она могла ребенка оставлять в яслях до 18 часов. Это даст ей два свободных часа для освоения грамоты.

С. Погорель

Ход социалистического соревнования цехов завода

Выполнение плана
за 27 сентября 1937 года.

1. Контактный цех (нач. цеха Золотарев) 92,4%
2. Цех регенерации (нач. цеха Дешковский) 91,1%
3. Газовый цех (нач. цеха Фридштейн) 99,4%
4. Цех полимеризации (нач. цеха Шевцов) 107,5%
5. Цех обработки (нач. цеха Евдокимов) 105,0%

Изучение Положения о выборах вызвало новый производственный под'ем

Изучение Положения о выборах в Верховный Совет СССР вызвало новую волну производственного под'ема в арматурной мастерской.

Слушатели моего кружка обязались не ниже как на „хорошо“ изучить положение о выборах. Кроме того, они дали обязательства выполнять производственную программу на 175% и сдавать готовую продукцию с отметкой на „хорошо“ и „отлично“, совершенно изжить брак.

Руководитель кружка Морозов

Неграмотные и малограмотные включились в предоктябрьское соревнование

У нас на заводе развернулось предоктябрьское социалистическое соревнование, в которое с каждым днем включаются все новые и новые цехи и рабочие.

23 сентября подписали социалистический договор между собой неграмотные и малограмотные смены „А“ и „Б“ цеха обработки. В первой из них, т. е. в смене „А“ всего 24 человека неграмотных и малограмотных, а в смене „Б“—26 чел. Все они обязались посещать школу ликбеза и не пропускать ни одного занятия с тем, чтобы в 20-й годовщину Великого праздника ликвидировать свою неграмотность. Иметь отметки по успеваемости на „хорошо“ и „отлично“. Держать в чистоте

и опрятности книги и тетради. Неграмотные и малограмотные этих смен обзавелись глубоко изучить Положение о выборах в Верховный Совет Союза ССР. Изучать Положение о выборах они начнут с 28 сентября.

Примеру неграмотных и малограмотных смен „А“ и „Б“ последовали неграмотные и малограмотные того же цеха обработки смен „Г“ и „В“, они также заключили между собой социальный договор и включились в соревнование на достойную встречу 20-й годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции.

А. И-ч

КОНТАКТНЫЙ ЦЕХ ТЯНЕТ ЗАВОД ВНИЗ

За 25 дней сентября контактный цех выполнил план только на 93,5%. Выход на разложенный спирт за это же время составил 33,74%. Тогда, как по обязательству коллектива цеха должен давать выход 35%.

Еще хуже работают отдельные печи. Например, печь № 7 (аппаратчики Сигуров, Заволшин, Смещая, Злобин) дала выход 32,97%.

Ниже плана дала выход на разложенный и печь № 12 32,78%. Работают на этой печи аппаратчики: т. т. Савин, Киринова, Синельников, Ефромеева.

Только отдельные печи превы-

шают выход за 34%. Печь № 16 дала выход 34,42% и план выполняла на 107,64%. Аппаратчики этой печи тт. Михайлов, Минаков, Никитин, Данилова.

Приведенные цифры говорят о том, что принятые обязательства печники не выполняют. Одна из причин отставания печников заключается в том, что в цехе отсутствует массовая производственная работа. Производственные совещания смен не проводятся, техническое совещание, о котором мы уже писали, не было четыре месяца. Все это вместе взятое влияет на работу цеха.

В.

ПЛОХ УЧЕТ ПОКАЗАТЕЛЕЙ

В смене „В“ цеха обработки нет хорошего учета выработки гребенщик. Сведения об их выработке поручено собирать приемщику гребенок—работнику гребеночного цеха Гудкову. Но Гудков работает не в обра-

ботке, а потому и не может дать верных сведений о выработке каждой работницы. Значит, надо организовать учет их работы непосредственно в гребеночном отделении цеха обработки.

Гершбейн

Помогите наладить работу

Коллектив цеха полимеризации, включившись в подготовку к октябрьским торжествам, дружно взялся за выполнение производственной программы. Все рабочие заключили договоры. Зачастую вместо 11 кгр. снимается с аппарата в час от 12 до 22 кгр.

Чтобы превратить такие показатели из рекордов в постоянную выработку, необходимо устранить помехи, причем дирекция должна помочь цеху в этом. Прежде всего следует отметить, что в нашей смене, которой я руковожу, слаба трудовая дисциплина. Когда смена работает в ночное время, то некоторые у аппаратов спят (так было с аппаратчицей Николаевой), делают прогулы, (например, Гомозов). Начальнику цеха была подана об этом докладная записка, но для у-

реждения дисциплины ничего не сделано.

Производственный под'ем задерживается и отсутствием нужных инструментов. Всем известно, что в цехе нельзя работать ключами, не покрытыми медью. Однако, ни отдел снабжения, ни техника безопасности, ни директор завода не побеспокоились снабдить полимеризацию обменными ключами. В кладовой и на заводском складе ключи имеются, но недоброкачественные.

Цеху срочно требуются жесткие соединения. Их не хватает, вместо них ставим шланги, а они зачастую худые.

Администрация должна серьезно отнестись к нашим сигналам и помочь изжить все, что мешает производственному под'ему.

Нач. смены Иванова.

